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AL SR. PRESIDENTE DEL PLENO

Enrique Ramos Vispo, Concejal del Grupo PSE-EE, al amparo del artículo 98 del ROP,
presenta, para su tratamiento en Pleno Municipal, la siguiente MOCIÓN como consecuencia de la
Interpelación realizada ante la Comisión de Desarrollo y Planificación del Territorio celebrada el
pasado día 9 de Diciembre de 2014, con relación a las  VIVIENDAS VACÍAS DE LA POLICÍA
NACIONAL EN LA C/AMARA

JUSTIFICACIÓN

Recientemente han quedado desocupadas las viviendas que la Policía Nacional tiene en
la c/Amara debido a su traslado a Aldunaene. En su momento (en torno al año 2010) la Policía
ofreció  al  Ayuntamiento  y  a  los  promotores  de  San Bartolomé la  posibilidad  de  ofrecerles  el
edificio, pero no se llegó a ningún acuerdo y, a día de hoy, el Estado está intentando vender el
edificio a algún promotor particular. 

Interpelado al respecto el Delegado de Urbanismo en la Comisión correspondiente señaló
que “en esta legislatura no ha habido ninguna negociación”, y que el último dato del que se tiene
conocimiento al respecto es una valoración del Estado respecto al edificio de 13.311.000 €, lo que
hacía imposible pensar siquiera en la adquisición de ese inmueble.

Aun reconociendo que es inabarcable  para el  ayuntamiento adquirir  el  edificio  en ese
precio,  sí  entendemos que sería interesante la posibilidad de disponer de un edificio de esas
características, que ya está construido y dividido en apartamentos, para poder ser utilizado como
apartamentos para jóvenes o mayores y que el Gobierno Municipal debería al menos intentar una
negociación con el Estado valorando otras posibilidades, como una permuta, renegociaciones del
precio, etc...antes de desechar esa posibilidad.

Por todo ello, planteamos la siguiente

MOCIÓN 

El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Donostia/San Sebastián  insta  al  equipo  de  Gobierno  a
dirigirse al organismo gestor y titular del edificio de apartamentos de la Policía Nacional en la
c/Amara con el fin de procurar una negociación para obtener la disponibilidad del mismo para
Etxegintza y poder hacer en él apartamentos protegidos para personas mayores o jóvenes.

En Donostia/San Sebastián, a 11 de DICIEMBRE de 2014.

Enrique Ramos
Concejal PSE-EE
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